Kontrola uč. 125/9a:

TGM se narodil 7. 3. roku 1850 v Hodoníně. Kolikátého ? = řadové číslovky = napíšeme za ně tečky

Film skončil v 17 hodin. V kolik ? = není řadová číslovka,= za 17 tečku nepíšeme

Oslavíme tvoje 10 . narozeniny. Kolikáté ? = 10. = řadová číslovka

Jahody se prodávají za 60 korun. Za kolik ? =za 60 = není řadová číslovka = tečku za ni nepíšeme

Máme lístky do 2. řady. Do kolikáté ? = do 2. = řadová číslovka = tečku napíšeme

Vypracuj 9 . cvičení na 56 . straně. Kolikáté cvičení na kolikáté straně ? = řadové číslovky = napíšeme za ně tečku

Pojedeme až 2 . autobusem. Kolikátým ? = řadová číslovka = tečka ano

Ve vědomostní soutěži jsme získali 15 bodů. Kolik ? = není řadová, bez tečky

Karel IV. Měl za svůj živit 4 manželky. Kolikátý ? IV. = řadová= bude tečka, kolik manželek ? není řadová = tečka za ní nebude

Zavraždění svatého Václava si připomínáme 28. září. Kolikátého ? je řadová, napíšeme tečku a je to v datumu



